



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

06 лютого 2020 року

м. Одеса

№27/ОД

Про проведення моніторингу діяльності мережі закладів вищої (фахової передвищої) освіти, які фінансуються з обласного бюджету

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.12.2019 №1412-р «Питання управління окремими категоріями закладів освіти державної форми власності, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки» та з метою всебічного моніторингу матеріально-технічної бази закладів освіти та організації освітнього процесу

НАКАЗУЮ:

1. Провести упродовж лютого 2020 року моніторинг діяльності мережі закладів вищої (фахової передвищої) освіти, які фінансуються з обласного бюджету за наступним графіком (Додаток №1).

2. Утворити комісію щодо моніторингу діяльності мережі закладів вищої (фахової передвищої) освіти згідно з додатком. (Додаток №2).

3. Затвердити перелік питань щодо проведення моніторингу діяльності мережі закладів вищої (фахової передвищої) освіти (Додаток №3).

4. Голові комісії (Абозиній Т.М.):

4.1. Забезпечити належний рівень проведення перевірки;

4.2. Узагальнити матеріали та підготувати до 06 березня 2020 року довідку за результатами моніторингу.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на Абозину Т.М., заступника начальника управління – начальника відділу професійної освіти Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації.

Директор

Олександр ЛОНЧАК

Додаток №1 до наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 06.02.2020 р. №27/ОД

Графік
проведення моніторингу діяльності мережі закладів вищої (фахової передвищої) освіти, які передаються на фінансування до місцевого бюджету

№ з\п	Назва закладу освіти	Дата проведення моніторингу	Примітка
1	Одеський коледж транспортних технологій	12.02.2020	
2	Державний вищий навчальний заклад «Одеський коледж економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу»	13.02.2020	
3	Білгород-Дністровський морський рибпромисловий коледж	17.02.2020	
4	Білгород-Дністровський коледж природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій	17.02.2020	
5	Ізмаїльський агротехнічний коледж	03.03.2020	
6	Петрівський аграрний коледж	19.02.2020	
7	Одеський морехідний коледж рибної промисловості імені Олексія Соляника	20.02.2020	

Заступник начальника управління –
начальник відділу професійної освіти

Т.М. Абозіна

**Склад комісії
для проведення моніторингу мережі закладів вищої (фахової передвищої) освіти, які передаються на фінансування до місцевого бюджету**

Абозіна Т.М. – заступник начальника управління – начальник відділу професійної освіти Департаменту освіти і науки Одеської облдержадміністрації, голова комісії.

Члени комісії:

Керсанов О.В. – головний спеціаліст відділу професійної освіти управління дошкільної, загальної середньої та професійної освіти Департаменту освіти і науки Одеської облдержадміністрації, голова комісії;

Манзюк М.І. – головний спеціаліст відділу професійної освіти управління дошкільної, загальної середньої та професійної освіти Департаменту освіти і науки Одеської облдержадміністрації, голова комісії;

Чернишева Н.А. - головний спеціаліст відділу професійної освіти управління дошкільної, загальної середньої та професійної освіти Департаменту освіти і науки Одеської облдержадміністрації, голова комісії;

Городилов С.Г. - головний спеціаліст відділу корекційної освіти, соціальної роботи та ресурсного забезпечення управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики Департаменту освіти і науки Одеської облдержадміністрації, голова комісії;

Панамаренко В.В. - провідний бухгалтер відділу по обслуговуванню навчальних закладів і установ професійно-технічної освіти Комунальної установи «Одеський обласний центр фінансово-статистичного моніторингу, матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення закладів і установ освіти»;

Фоміна М.В. - головний спеціаліст відділу контролю та аудиту фінансово-господарської діяльності установ Комунальної установи «Одеський обласний центр фінансово-статистичного моніторингу, матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення закладів і установ освіти».

**Перелік питань
щодо проведення моніторингу діяльності мережі закладів вищої (фахової передвищої) освіти, які передаються на фінансування до місцевого бюджету**

1. Організація освітнього процесу навчання та дотримання вимог державних стандартів загальної середньої освіти та вищої (фахової передвищої) освіти, впровадження сучасних освітніх технологій;
2. Стан матеріально-технічного забезпечення закладів вищої (фахової передвищої) освіти;
3. Моніторинг виконання показників регіонального замовлення на підготовку фахівців та кваліфікованих робітників;
4. Забезпечення безпечних і нешкідливих умов навчання, праці та побуту працівників закладу та здобувачів освіти;
5. Фінансово-господарська діяльність закладів вищої (фахової передвищої) освіти.

Заступник начальника управління –
начальник відділу професійної освіти

Т.М. Абозіна